

Kedves Szülők!

Nagy örömünkre, két év két hónap után ismét tudunk iskolai hangversenyeket tartani! Helyszínünk a Mátyás-templom.

Az első koncerten, **április 26-án, kedden 19.30-kor**, a **Nagykórus és a Kamarakórus** énekel.

**Ez most egy nagyon hosszú, de fontos levél, mindenki figyelmesen olvassa végig!**

A koncert délelőttjén, **8.30-kor** kezdődik a **főpróba** a Mátyás templomban, és előreláthatóan **13 óráig** fog tartani. A szereplő gyerekeknek nincs aznap tanítás. Reggel még ne ünneplőben érkezzenek a gyerekek!

A **reggeli ima után 8.10-kor** találkozunk velük az **aulában**, ahonnan évfolyamonként indulunk a várba.

A próbára mindenki hozzon magával enni-, innivalót! A hangszerek, se maradjanak az iskolában!

**Ebéd** a visszaérkezés sorrendjében történik majd, utána haza lehet menni. Jó lenne, ha mindenki tudna délután egy kicsit pihenni!

**Este 18.30-kor találkozunk a Mátyás templom főbejáratánál**, ahonnan közösen megyünk be az altemplomba. **18.45-től** rövid beálláspróbára lesz lehetőségünk.

**Megjelenés: iskolai ünneplőben!**

**Lányoknak:** pruszlíkruha, fehér hosszú ujjú blúz, fehér harisnya, ünneplőcipő.

Nagyon fontos, hogy az öltözetet mindenki pontosan tartsa be, rövid ujjúban, pólóban, garbóban nem lehet szerepelni!

**Fiúknak:** sötét szövetnadrág, fehér hosszú ujjú ing, fekete zokni, ünneplőcipő.

A fiúk az iskolai mellényeket a koncert előtt kapják meg.

A helyszínen öltözködésre nem lesz mód.

Semmi fölösleges dolog ne legyen este a gyerekeknél, mert nagyon kevés helyünk van az altemplomban!!!

Mindenki a megfelelő méretű **furulyát** hozza magával!

A **közönség 19.10-től** jöhet be a templomba (jobb oldalon).

Csak az tudja a koncertet meghallgatni, aki jeggyel rendelkezik. A koncertre jegyet még a titkárságon lehet kapni, 1 800 Ft-os áron. A helyeket érkezési sorrendben lehet elfoglalni.

Azoknak a **szülőknek, akik a zárószámban énekelnek**, hétfőn este 6 órakor lesz még próba az iskolában. A keddi főpróbán **12.30-kor** kerül sor a közös éneklésre, a helyszínen, este pedig **18 50-kor** történik a beéneklés.

A hangverseny után a gyerekek szüleikkel mennek haza.

Mindenkinek örömteli, szép estét kívánunk!

Szeretettel, a szervezők nevében:

Andrea